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1.- 1.- Resolver las siguientes inecuaciones:
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- Resolver las ecuaciones exponenciales:
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3. Resolver las ecuaciones logaritmicas:
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4.- Determinar el valor de : Eag( ) Iog«.ﬂlo LH\.’{_'FEU‘Q’;;\;_ :(_aﬂ

),&1\ r*%:ﬂ (—\}"’:‘D j:b % =0 Sgi?)
0 —Zﬂ‘t,--—-'i—:m 2 = /{;,/

2) Pi%“ Jﬂm = L% E\AAO?’.AU’*;D% ‘,'Joiz % )J,b - _é/
3) LA‘@’ = lw*f}fi': Y%

%._. ﬂl t/l ,_I_.., ._.ji.
|'.+) /P%uﬁ:—%;m q'-t'z—:ﬂ 2 ._Z :9'2'?#-—-@2,&;/%
= (¥) /L“'I“'.é{*"é: Q.ﬁ:—&f/g/ :_5; |
e 3 2 A'z./

5.- Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones
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